ATA Nº 2908
103ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 16ª LEGISLATURA

29 DE JUNHO DE 2015
Aos Vinte e nove (29) dias do mês de Junho de 2015, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 103ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura. Na Presidência, o Vereador COMENDADOR ARIOVALDO ARI GABRIEL, , o 1º Secretário o Vereador LUCAS ANTUNES, e o 2º secretário o Vereador Dr. EDSON SOUZA DE JESUS, e Demais Vereadores presentes: CHRISTA PELIKAN TEIXEIRA, CLAUDECIR PASCHOAL, JOSÉ JAIRO MESCHIATO, MANOEL FABIANO FERREIRA FILHO, MARCOS ROBERTO PEROTO, NILES ZAMBELLO JUNIOR, ROGÉRIO LODI, RILTON MUCARE, VALDETE FILOMENA DOS SANTOS. Ausente o Vice-Presidente Vereador GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA. O SENHOR PRESIDENTE havendo número legal, invocando a proteção de DEUS declarou aberta à sessão. O SENHOR PRESIDENTE submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 22 de Junho de 2015. Foi APROVADO a não leitura da ata e a APROVAÇÃO da mesma na íntegra por UNANIMIDADE dos Senhores Vereadores. O SENHOR PRESIDENTE passou para a leitura das matérias do EXPEDIENTE, constando do seguinte: DO EXECUTIVO: Ofício GP 510/2015 (PCM 674/2015) encaminhando resposta ao requerimento do vereador Claudecir Paschoal quanto a poda de árvores. Ofício GP 511/2015 (PCM 668/2015) encaminhando resposta ao Requerimento da Vereadora Valdete Filomena dos Santos quanto ao Transporte. Ofício GP 512/2015 (PCM 673/2015) encaminhando resposta ao Requerimento da Vereadora Valdete Filomena dos Santos quanto aos biombos ou tapumes e câmeras de monitoramento de Bancos. DO LEGISLATIVO: houve inversão da ordem das matérias, iniciando pelos requerimentos. REQUERIMENTOS: Requerimento firmado pelo Vereador Claudecir Paschoal (PCM 679/2015) dirigido ao Prefeito Municipal solicitando informações quanto aos médicos especialistas em Ginecologia e Cardiologia e ainda quanto a agendamentos. O SENHOR PRESIDENTE Colocou em discussão, sendo que usaram da tribuna os vereadores Claudecir Paschoal, Lucas Antunes, Valdete Filomena dos Santos e Dr. Edson Sousa de Jesus. Colocou em votação, foi APROVADO por unanimidade dos senhores vereadores, ausente o Vereador Gervásio Aristides da Silva. Requerimento firmado pela Vereadora Christa Pelikan Teixeira (PCM 686/2015) dirigido ao Prefeito Municipal solicitando informações quanto ao aumento da tarifa de consumo de água. O SENHOR PRESIDENTE Colocou em discussão, sendo que não houve uso da tribuna. Colocou em votação, foi APROVADO por unanimidade dos senhores vereadores, ausente o vereador Gervásio Aristides da Silva. Discussão e Votação como Objeto de Deliberação do Substitutivo ao Projeto de Lei n.º 09/2015-L (PCM 670/2015) de autoria do Vereador Rogério Lodi que “Proíbe as Agências Bancárias Localizadas no Município da Estância Turística de Barra Bonita a Recusarem o Recebimento de Contas de Água, Luz, Telefone e Afins, bem como Tributos Diversos Municipais, Estaduais e Federais, nos Caixas com Atendimento Pessoal e Dá Outras Providências”; O SENHOR PRESIDENTE colocou em discussão, sendo que usou da Tribuna o Vereador Rogério Lodi. Em votação, restou APROVADO por unanimidade dos presentes como objeto de deliberação, ausente o vereador Gervásio Aristides da Silva e encaminhado para as comissões. Discussão e Votação como Objeto de Deliberação do Projeto de Lei n.º 12/2015-L (PCM 672/2015) de autoria do Vereador Manoel Fabiano Ferreira Filho que “Determina o envio antecipado do índice de aumento dos serviços efetuados pelo SAAE de Barra Bonita à Câmara Municipal”; O SENHOR PRESIDENTE colocou em discussão, sendo que usou da Tribuna os Vereadores Manoel Fabiano Ferreira, Edson Souza de Jesus e Christa Pelikan Teixeira. Em votação, restou APROVADO por unanimidade dos presentes, ausente o Vereador Gervásio Aristides da Silva, como objeto de deliberação e encaminhado para as comissões. Discussão e Votação como Objeto de Deliberação do Projeto de Lei n.º 14/2015-L (PCM 684/2015) de autoria da Vereadora Valdete Filomena dos Santos que “Acresce artigos da Lei n.º 3.078 de 03 de Outubro de 2013 que Disciplina a Atividade de Motot
axi no município da Estância Turística de Barra Bonita”; O SENHOR PRESIDENTE colocou em discussão, sendo que não houve uso da Tribuna. Em votação, restou APROVADO por unanimidade dos presentes, ausente o Vereador Gervásio Aristides da Silva, como objeto de deliberação e encaminhado para as comissões. INDICAÇOES: Indicação (PCM 676/2015) de autoria do vereador Claudecir Paschoal, solicitando operação Tapa Buracos na Rua Luiz Sponchiato. Indicação (PCM 682/2015) de autoria da vereadora Valdete Filomena dos Santos solicitando recuperação asfáltica da Rua Ferrucio Bola. Indicação (PCM 683/2015) de autoria da Vereadora Valdete Filomena dos Santos solicitando operação Tapa Buracos na Rua Ferrúcio Bola. Indicação (PCM 688/2015) de autoria do vereador Claudecir Paschoal Solicitando instalação de Redutor de Velocidade na Rua Adilson Diniz Ragoni. Indicação (PCM 689/2015) de autoria do vereador Claudecir Paschoal solicitando sinalização de proibido estacionar em um dos lados da Rua Arthur Antonângelo. MOÇÕES: Moção de Apelo de autoria dos vereadores Niles Zambelo Junior, José Jairo Meschiato e Christa Pelikan Teixeira (PCM 675/2015) dirigida ao Sr. Prefeito Municipal para que faça o repasse da devolução do duodécimo não utilizado pela Câmara Municipal à Associação do Hospital e Maternidade São José. O SENHOR PRESIDENTE Colocou em discussão, sendo que usou da Tribuna os vereadores José Jairo Meschiato, Edson Souza de Jesus que foi aparteado por José Jairo Meschiato, Niles Zambelo Junior que foi aparteado por Rilton Mucare, Rogério Lodi, Manoel Fabiano Ferreira Filho, Lucas Antunes, Christa Pelikan Teixeira, Marcos Roberto Peroto, Rilton Mucare e Comendador Ariovaldo Ari Gabriel. Colocado em votação restou APROVADA por unanimidade dos senhores vereadores, ausente o vereador Gervásio Aristides da Silva. Moção de Aplausos de autoria do vereador Claudecir Paschoal (PCM 680/2015) dirigida ao Departamento de Limpeza Pública na pessoa de Clodoaldo Aparecido de Almeida pelos serviços realizados ao Município. O SENHOR PRESIDENTE Colocou em discussão, sendo que usou da Tribuna o vereador Claudecir Paschoal. Colocado em votação restou APROVADA por unanimidade dos senhores vereadores, ausente o Vereador Gervásio Aristides da Silva. Moção de Aplausos de autoria da vereadora Valdete Filomena dos Santos, (PCM 681/2015) dirigida a Academia Roda Viva pela brilhante representação no evento “Dance Grand Prim Europe 2015”. O SENHOR PRESIDENTE Colocou em discussão, sendo que usou da Tribuna os vereadores Valdete Filomena dos Santos e Niles Zambelo Junior. Colocado em votação restou APROVADA por unanimidade dos senhores vereadores, ausente o vereador Gervásio Aristides da Silva. Moção de Apelo de autoria dos vereadores Marcos Roberto Peroto e Christa Pelikan Teixeira, (PCM ) dirigida ao Sr. Prefeito Municipal solicitando a revogação do Decreto 4.943/2015, cancelando os aumentos abusivos promovidos nas tarifas de água. O SENHOR PRESIDENTE Colocou em discussão, sendo que usou da Tribuna os vereadores Marcos Roberto Peroto, Christa Pelikan Teixeira, Edson Sousa de Jesus, Niles Zambelo Junior, Claudecir Paschoal, Rogério Lodi, Manoel Fabiano Ferreira filho e Comendador Ariovaldo Ari Gabriel. Colocado em votação restou aprovada por unanimidade dos senhores vereadores, ausente os vereadores Gervásio Aristides da Silva e Rogério Lodi. Moção de Aplausos de autoria da vereadora Valdete Filomena dos Santos, (PCM 687/2015) dirigida a Associação de Amigos SADH na pessoa de seu presidente Jefferson Danilo Fiori, extensivo a Assistente Social Alciléia Consorte Ferreti Calvo e a Angélica Giraldi pela realização do “I” Seminário de Dependência Química. O SENHOR PRESIDENTE Colocou em discussão, sendo que usou da Tribuna os vereadores Valdete Filomena dos Santos e Rogério Lodi. Colocado em votação restou aprovada por unanimidade dos senhores vereadores, ausente o vereador Gervásio Aristides da Silva. Moção de Aplausos de autoria do vereador Lucas Antunes, (PCM 691/2015) dirigida a André Pullini pela organização e realização do 1º Desafio Giro do Interior de Muntain Bike. O SENHOR PRESIDENTE Colocou em discussão, sendo que usou da Tribuna o vereador Lucas Antunes. Colocado em votação restou aprovada por unanimidade dos senhores vereadores, ausente o vereador Gervásio Aristides da Silva. Moção de Apelo de autoria do vereador Rogério Lodi, (PCM 690/2015) dirigida a Raízen Energia S.A., para que revejam a posição da desocupação da fazenda Ponte Alta. O SENHOR PRESIDENTE Colocou em discussão, sendo que usou da Tribuna os vereadores Rogério Lodi, José Jairo Meschiato, Niles Zambelo Junior, Edson Souza de Jesus, Lucas Antunes, Marcos Roberto Peroto e Comendador Ariovaldo Ari Gabriel. Colocado em votação restou aprovada por unanimidade dos senhores vereadores, ausente o vereador Gervásio Aristides da Silva. Esgotadas as matérias do Expediente, passou para o USO DA PALAVRA, sendo que se inscreveram e fizeram uso da palavra o Vereador Lucas Antunes. Não havendo mais uso da palavra, passou para a ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar nº 02/2015, que “Regulamenta no Município da Estância Turística de Barra Bonita o tratamento diferenciado e favorecido ás Microempresas e ás Empresas de pequeno porte de que trata a Lei Complementar Federal nº 123, De 14 de Dezembro de 2006, com alterações feitas pela Lei Complementar Federal nº 147, de 07 de Agosto de 2014, e dá outras providências”, de autoria do Executivo Municipal. O Senhor PRESIDENTE colocou Referido projeto em discussão, sendo que não houve uso da Palavra. Colocado em votação, o mesmo foi APROVADA por unanimidade dos Srs. Vereadores. Não tendo mais matéria para Ordem do Dia, O SENHOR PRESIDENTE passou para EXPLICAÇÃO PESSOAL, sendo que não houve uso da tribuna. Nada mais a tratar o SENHOR PRESIDENTE marcou a próxima Sessão Ordinária para o dia 03 de Agosto de 2015 no horário regimental. Para constar, eu Lucas Antunes, 1º Secretário, lavrei esta ata. 
